- Radio de cono de depresifn en pies
=~ Radio del pozg en pies

= Altura del agua en el pozo desde el 1imite inferior del

acuif'ero.

De la misma manera, es decir, utilizando los mismos razonamien-

tos, en un acuifero arftesiano llegarfamos a la correfpondiente férmula

de Dupuit aplicable a ellos y que es la siguiente:

Q=Pms
528 log . R

en la que el Gnico término diferente de la férmula anterior es m, es el

espesor del acuifero ¢onfinado en pies.

Ahora bien, esns dos férmulas pueden eXxpresarse con una lige-
ra variacidén y sacarfamos a'la luz dos nuevos conceptos que consideramos

muy oportuno hacerlo en este momento. Veamos:

A
Q= I ! ) se puede expresar asi: Q
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y.Q - L se puede expresar asfi:
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con 1o cual han surgido @ y T, que antes no conociamos.

o
=]

r-




Ir e XTI T Ty I T T T Ty 7T
%

secUN DARCY Q=PlA., si ToMAMOS UNPUNTO CUALOUIERA A
EN EL CONO A X DISTANCIA DEL POZO E Y DISTANCIA DEL

PLANO INFERIOR TOMADO DE REFERENCIA EL GRADIENTE EN
ESE PUNTO SERIA; 9Y Y EL AREA POR DONDE LE ENTRARIA

dXx
AGUA AL POZO HASTA EL PUNTO A seriaA 2T XY (AREA DEL
CILINDRO) LUEGO SI SUSTITUIMOS LOS VALORES

Q=PEL) (2T XY ) o rameien Q(L)= 27Pydy

Si lNTEGRAMOS TOMANDO r y R COMO LIMITES:

J,. f2/7Pydy QLoge] 2’TP[ }“

QE—°9eR Loger] 2T P["‘L-'—] QLoge-.%—_

LUEGO:

PERO LOge ds 2.3 Logm

e B 7P (H?-h?) o:
- ie

Y TENDREMOS QUE Q 23 log, & EN Que Q= /m i

PARA QUE ESTE EN GA.on POR MINUTO DIVIDIMOS ENTRE 1440 |

OBTENIENDO: (. 2 (H7- ”2) PERO H°h' (H+h)(H hl
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Y EN LA GRAFICA VEMOS OUE H- h 4. EL ABATIM!ENTO

LUEGO PlH-h)(H+h) O SEA ]
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